

# 刀鱼降价! 明前茶降价! 小龙虾 该你降了吧?

从10年前的四五角钱一只,到去年约600元一盆30只左右,这几年小龙虾在无锡餐饮市场可谓“身价”倍增,特别是到了每年6至9月的“龙虾季”,在大酒店吃一顿小龙虾竟然可以上万元。不过,今年以来,随着节俭风、廉政风频刮,继刀鱼、“明前茶”等奢侈品较往年高价纷纷“落马”后,小龙虾今年的价格或将迎来回落。

金辰 薛晟



## 今年估计销量跌四成

“春节后就有人打电话来问几时可以吃龙虾了,现在刚刚有,不过要到5月份才能真正有大批量的(龙虾)上市。”位于无锡市滨湖区的洪福龙虾馆是近几年来无锡龙虾餐饮市场的“新贵”,老板张先生告诉记者,往年生意最好的时候,他们一天的龙虾销售量要1000多斤。“这几年来,经常提前订餐的电话号码已有2000多个。”张先生说,这几天他们已经开始售卖龙虾,而这2000多个常客也都收到了他们发送的“龙虾预告”。

据了解,虽然张先生的龙虾店只是一家普通的小饭店,并非星级大酒店,但因为经营有特色,这几年生意非常好,龙虾都是论只卖,价格从8元到12元不等,人均消费在120元左右。虽然张先生不肯透露自己年销售额达到多少,但据业内人士估算,该店年销售额可能高达七八百万元。

“今年的行情,我预估销售量可能要跌四成左右。”张先生说,虽然他们的龙虾经营走的是大众路线,但考虑到这几年人工、店租等成本一路看涨,所以与去年相比,今年龙虾售价将不会降低,因此生意量可能会受到不小的影响。

## 走高端路线的还在走

而和张先生走大众路线不同的是,在无锡,位于新区的欣旺大酒店和位于南长区的古罗马大酒店则是以“极品”、“贡品”龙虾为主。“去年欣旺的龙虾最贵的一盆要500元左右,也就30只不到,古罗马大酒

店的一盆极品龙虾则要600元左右,也是30只左右。”一位资深业内人士告诉记者,这几年在无锡,每到6至9月份的“龙虾季”,很多商务宴请和一些公务宴请,都会选择去星级酒店吃龙虾。“有些当场吃了不过瘾,临走还会外带。”据这位业内人士透露,据其所知无锡一餐最贵的龙虾,竟然能吃到上万元,已远超“澳龙”价格。

昨天,记者以订餐为由分别致电欣旺和古罗马大酒店了解目前的龙虾售价。据古罗马大酒店介绍,目前该店所售最贵的龙虾为380多元,有20多只,每只都是1两多的规格。而欣旺大酒店的接线人员也表示,目前他们的售价是390元左右一份,30只龙虾,每只规格在1.2两左右,目前跟去年的价格差不多。

## 降价三四成也很正常

不过,据业内人士透露,从10多年前四五角钱一只龙虾,到现在卖到20元左右一只,其中虽然有物价、人工等成本因素增加,但也有一部分原因和这几年屡屡跌价的刀鱼、“明前茶”一样,小龙虾的价格是这几年被“非大众”市场“催高”的。“现在节俭之风、廉政之风频刮,原本就‘虚高’的小龙虾价格,今年即使降个三四成也是很正常的。”

对此,上述两家大酒店的相关负责人也表示,由于目前是龙虾刚上市阶段,一时市场的反映还没有充分体现,不过他们也已经做好了增加售卖“大众”龙虾的准备,以减少可能的销售量萎缩带来的今年“龙虾季”减产冲击。

# 离婚前9天,丈夫借3万去赌博

虽然债务发生在婚内,但法院还是判决由他一人还债

丈夫嗜赌成性,债主上门讨债妻子生活无宁日。夫妻协议离婚后,丈夫王某的借条又屡屡“追上门来”,这让妻子吴某头痛不已。日前,王某因在离婚前9天借款3万元的一笔债务纠纷站在了无锡崇安法院的被告席上。

夏倩 薛晟

## 妻子和嗜赌丈夫离婚

2010年5月,吴某和小自己3岁的王某结婚,当时吴某经营着自己的一家商铺,王某在饭店当厨师,两人过得其乐融融。不料婚后王某沉溺赌博,欠下了10多万元的债,王某有次甚至偷了吴某的现金和存折出去赌,两人因此多次争吵。

“债主天天上门催债,还经常‘光顾’我的店铺,这日子怎么过?”同年10月,吴某提出了分居。为挽回婚姻,王某写了一张保证书。面对王某的苦苦恳求,吴某心软了,并拿出5万元让王某先归还部分借款。但让吴某没想到的是,王某拿了钱后,便将承诺抛诸脑后,继续在外赌博。

2011年3月9日,心灰意冷的吴某和王某签下离婚协议书,协议中约定,王某所欠债务由其本人自行偿还,与吴某无关。

## 借钱被房客告上法庭

2011年6月,吴某突然收到法院的传票,要求她与王某共同归还4.5万元借款。

“婚都离了,怎么还有债务追上门呢?”原来,2011年2月28日,王某向房客何某称急需资金周转,需要借款3万元,并承诺每月月底支付利息1500元。何某没多想就将钱给了王某。3月24日,王某又再次称要应急向何某借款1万元。

此后,王某却迟迟不还钱,甚至连人也找不到。何某情急之下只得找上了吴某,吴某告诉何某她已与王某离婚,一切债务纠纷均与其无关。何某认为自己并不知道两人已经离婚,且其中有一笔钱是在王某夫妇离婚前所借出,现王某失踪,理应由王某还钱。协商未果后,何某一纸诉状将吴某和王某告上了法庭,要求两人连本带息共同偿还4.5万元。

## 法院判决债务个人承担

在案件审理过程中,被告王某一直未出现。吴某为证明王某的借款并未用于夫妻共同生活向法院提供了王某的保证书及书写的债务明细。而多位证人也证明,吴某和王某两人关系在2010年10月左右开始恶化,并时常有债主上门要债。

崇安法院日前审理认为,3万元借款虽发生在吴某、王某婚姻关系存续期间,但此时距离双方离婚仅9天,结合各种证据分析,王某在婚姻关系存续期间有赌博恶习,曾有多人多次向王某、吴某追讨债务,吴某为此多次报警,双方感情因此恶化。因此,王某的这笔借款不能认定为夫妻共同生活所负债务,应由王某个人负责偿还。第二次的1万元借款发生于吴某、王某离婚之后,为王某个人债务。因此法院判决由王某归还4.5万元,并支付利息。

# 一条路上丢了近20个窨井盖

收到反映后,市政部门第一时间已全部补上

有无锡网友称,近日他去新区旺庄街道新光社区服务中心办事,发现兴源南路一路上的十多个窨井盖全部丢失。究竟是被人偷窃还是更新?昨天,记者向无锡市政设施管理处反映情况后,有关部门第一时间为这些窨井补上了盖。

## 兴源南路多个窨井盖被盗

昨天上午,记者来到兴源南路上看到,非机动车道旁的窨井盖果然集体“失踪”,记者数了一下有近20个。据路人称,窨井盖丢失有好几天了,既没有任何警示标识,也没有人来补盖,“虽然这些窨井口不大,但是如果夜间行路不小心踩空,可能会扭伤或跌伤。”

## 养护单位立即补上盖

记者随即联系了旺庄街道,相关人士告诉记者,兴源南路上的窨井盖是由无锡市政设施管理处负责监管。记者向市政设施管理处反映,相关负责人立即派人到现场进行检查,确认丢失井盖的是收水井。

据了解,收水井是用来收集雨水的,材质有钢格栅和混凝土两种。此次被偷的就是混凝土收水井盖。“白天我们的养护单位会到各路面进行巡查,这次成批窨井盖被偷没有及时发现,是他们疏漏了。我们迅速对此进行处理,责成养护单位在中午前全部补上盖。”无锡市政设施管理处相关负责人告诉记者,这类窨井盖的价值很小,偷窃成批窨井盖的人可能是为了自己用,尤其是工地上做临时排水沟,或者是建私房做地沟。



兴源南路多个窨井盖“集体失踪”网友供图

## 发现井盖丢失请拨打110或12345

记者了解到,窨井盖共分为12大类,包括通信、雨水、污水、自来水、燃气、环卫等等。分属不同责任产权单位,相关人士呼吁,最好在管壁上标明主管单位、号码等身份信息,便于区别。市民遇到井盖丢失或损坏,请立即拨打110或12345,由相关部门进行处理。陆媛

## 停水通知

因重点工程建设:3月26日9:00至27日9:00兴源路、春申路交叉口停水。影响:春申苑、宏宇大厦、巴厘岛浴场、春申加油站等;3月28日9:00至29日9:00通惠西路停水,主要影响:锡园小

区、惠山小学、惠山浜、锡惠路等;3月30日9:00至31日9:00通惠中路、吴桥东路、吴桥西路停水,影响:第一毛纺厂、枫叶饭店、科宏毛纺织染有限公司、丽新1、2、3、4弄等地区用户。唐奕

## 燃气安检

无锡华润燃气公司免费入户安检小区与时间:3月26日-27日,万科城市花园;3月28日,

翠园新村、中桥一村;3月30日-31日,翠园新村、中桥二村;4月2日,中桥二村、金星苑、农机新村。唐奕

# 新居入住, 你会验房吗?

协信阿卡迪亚在江苏首倡“阳光交房”

阳春三月,草长莺飞,锡城很多开发商都选择在春花烂漫时进行交房。但是纵观过去,一些开发商的不诚信经营,擅自更改规划、延期交房、房屋质量问题等已严重影响整个房地产市场的健康发展。据统计,在房地产投诉案件中,交房纠纷涉及的群体超过60%,成为目前房地产行业的投诉热点。又到一年交房季,你敢随随便便就收房吗?

协信集团在无锡的首个高端住宅项目——阿卡迪亚,即将在三月底迎来第一批房源交付。一向以“品质地产”著称的阿卡迪亚在此次

的交房之际提出了“阳光交房”保障体系,这是江苏业内首个开发商倡导者。此信息一经公布,便吸引了众多购房者、业内人士以及媒体圈的关注。大家都很好奇,协信阿卡迪亚将怎样为楼市注入正能量?

据了解,此次“协信首倡阳光交房”具体包括以下八条保障体系:1对多贵宾服务,24小时0担忧房修,360度专业服务,4次满意度调查,5项隐性工程一目了然,6项阳光公示,7天阳光预通知,8条阳光验房有保障。这八条囊括了从验房通知到入住体验调查的全部过程,为

准业主的交付提供了全面、专业、放心的服务。

此次的“阳光交房”活动将由协信地产的项目、研发、营销、物业等全线组成的专业交付团队,陪同业主验收房屋内部结构、弱电、管道等各项房屋使用硬件是否合格到位,并将25条验房事项和标准都清楚的公示在验房现场,就算是首次验房的业主,也能“一秒钟”变身专业“验房师”。

据悉,协信阿卡迪亚首倡的“阳光交房”活动将于本月底举行,届时一期实景也将完美呈现,令人期待。

(胡兰)

